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THURY GÁBOR RETRO-MOZIJA

  

2022. október 12-én és október 26-án, minden második szerdán 18 órakor

  

a Nemzetiségi Klubházban (Békési út 17.)

  

Kedvenc filmjeiből válogat: Máthé Ferenc film-aszkéta.
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JAZZ-CSÜTÖRTÖK A MESEHÁZBAN

  

2022. október 13, csütörtök, 19.00

  

TRIO SQUELINI 

  

Szalai Péter - ütőhangszerek,kalimba, aquaphone

  

Szőke Szabolcs - gadulka, sarangi, array mbira

  

Váczi Dániel - szopranino- és altszaxofon, aquaphone
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feat. Csókás Zsolt - gitár

  

Egy különleges hangszerelésű trio valahol a jazz, a világzene és a kortárs zene
határmezsgyéiről.

  

A koncert rendezője a Meseházi Alapítvány.

  

Belépő: 500 Ft

  

Helyszín: Meseház, Békéscsaba, Békési út 17.

  

Köszönjük a NKA Hangfoglaló Program támogatását! 
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Jazz-csütörtök a Meseházban

  

2022. október 27-én, csütörtökön, 19 órakor a Meseházban

  

EICHINGER TIBOR születésnapi koncertje

  

Eichinger Tibor – gitár, Kéri Gábor – gitár, Zrubka Zsombor – vibrafon.
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Egy este, két duo, a Meseházban.

  

Kettő meg kettő az három!

  

 

  

MESEHÁZI KÉZMŰVES AJÁNLÓ, CSOPORTOK SZÁMÁRA

  

Szeretettel várunk minden óvodás, iskolás csoportot a Meseházba, Békéscsabán a Békési út
17. szám alatt található népi műemlék épületegyüttesbe, mely 1988 óta múzeum és népi
kézműves műhely helyszíne. Itt található Schéner Mihály gyűjteményes kiállítása, amely
színes fafaragványaival a népi mesevilágot idézi a látogató elé. Igény szerint kézműves, vagy
mesefoglalkozás választható.

  

A látogatás díja: 400 Ft/fő, kísérőknek ingyenes.
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Időpont egyeztetés, témaválasztás a 326-370 telefonszámon.

ALKOSS, NE HALMOZZ!

  

2022. október 18-án, kedden, 14 órakor folytatódik

  

a Földünk megmentésére tett kísérlet, a Meseházi Varróműhely akciójával.

  

Célunk a vásárlás és a hulladék csökkentése! Ne  boltban vegyük, amit magunk is el tudunk
készíteni. Az akciócsoport  vezetője Sárközi Mária hobbivarrónő.

  

Találkozunk kéthetente a Meseházban (Békési út 17.). Csatlakozz Te is!
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